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3anada. J[Jisi mpUroTyBaHHS BapeHHS OEPYTh CMOPOAUHY, MAIIUHY
Ta ykop y BigHomeHH1 3:4:5. [Tiq yac Bapku BapeHHs BTpadae 60
% cBo€i Macu. CKUIBKHM K1IJIOIpaMiB KOXKHOTO 1HIPEAIEHTA Tpeda
B3STH, 11100 OTprMaTu 16 Kr roToBOro BapeHHS ?

Po3B’a3aHHs.
1) CKiflbKM BIACOTKIB CTAHOBUTbL NOTOBE BapPEHHA? >
100% - 60% = 40%

2) CKinbkn NOTPIOHO B3ATW KT CMOPOAVHW, MarnuHu i LyKpy, oo
oTpumatin 16 Kr roToBOro BapeHHA? '

16 kr rotoBoro BapeHHsi — 40%
X Kr ManuHu, cmopoguHu i uykpy — 100%

16:x =40:100
~16-100

40

= 40k

X




40-3  40-3

= = 10xke
3+4+5 12

40-4 _40 51
12 3 3

3) Ckiabku IOTPiOHO B3ATH CMOPOAWHU AAST BAPEHHA?

40-5 50 2

= =16—«ke
12 3 3
4) Ckiabku oTpiGHO B3ATH MaAII/I3HlI/I AAA BapeHHﬂl? 2
3 3

5) Ckiabku IOTPiOHO B3ATH MYKPY AAA BAPEHHA?




